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あなたの好きなプリン、教えてください！ 
(2024.2.25 富士宮市プリンまつりに関するニーズ調査） 

アンケート結果報告書 
 

実施の目的：富士宮市が県内有数の「牛乳」と「卵」の生産地であること、市内に多くの和洋
菓子店がある「スイーツのまち」であること、富士宮市初開催となる「ふじのみ
やプリンまつり」を広く市内外に周知することを目的に実施しました。 
イベントへの参加意向や好きなプリンの味・硬さなど、事業者が新たな商品開
発の参考としていただけるような項目も追加しました。 

実施期間：令和 5 年 11 月 17 日～令和 5 年 12 月 10 日 

周知方法：Ｊタウンネット特集記事／富士宮市公式ＬＩＮＥ／新聞／ふるさと納税寄附者へ
のメルマガ配信 

集計結果：1,387 件 

アンケート結果： 
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プリンまつりに行きたい人のうち、市内外の割合 
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